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1. Ñàøà èÆåíÿ òðè äíÿ îêîëà÷èâàëè ãðóøè. Â ïåðâûé äåíü îíè îêîëîòèëè
ðàâíîå êîëè÷åñòâî äåðåâüåâ, âî âòîðîé äåíü Ñàøà � íà 9 äåðåâüåâ áîëüøå, â
òðåòèé äåíü � ñíîâà ïîðîâíó, à âñåãî çà òðè äíÿ � 93 äåðåâà. Îêàçàëîñü, ÷òî
êîëè÷åñòâà äåðåâüåâ, îêîëî÷åííûõ Ñàøåé â ïåðâûé, âòîðîé è òðåòèé äåíü,
îáðàçóþò àðèôìåòè÷åñêóþ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü, à Æåíåé � ãåîìåòðè÷åñêóþ.
Ñêîëüêî ãðóøåâûõ äåðåâüåâ îêîëîòèëè Ñàøà è Æåíÿ âìåñòå â êàæäûé èç
äíåé?

2. Äàíû äâà äâóçíà÷íûõ ÷èñëà A è B, ïðè÷åì A êðàòíî B. Îáîçíà÷èì
÷åðåç a0 è a1 öèôðû, ñòîÿùèå â ðàçðÿäàõ åäèíèö è äåñÿòêîâ ÷èñëà A, à ÷åðåç
b0 è b1 àíàëîãè÷íûå öèôðû B. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî a1 · b0 − b1 · a0 òàêæå
äåëèòñÿ íà B.

3. Êàæäûé äåíü âî âðåìÿ îáåäåííîãî ïåðåðûâà ñòóäåíò Ãîðûíû÷ ñúåäàåò
îäíî è òî æå êîëè÷åñòâî ïèðîæêîâ ñ ðóññêèì äóõîì, çàòðà÷èâàÿ íà ýòî âñå
âðåìÿ îò íà÷àëà ïåðåðûâà äî åãî îêîí÷àíèÿ. Îäíàæäû ïðîôåññîð Áàþí çà-
äåðæàë ñòóäåíòîâ, ñîêðàòèâ îáåäåííûé ïåðåðûâ íà 20 ìèíóò. ×òîáû óñïåòü
ïîîáåäàòü, Ãîðûíû÷ ñíà÷àëà ñúåë 4/5 ñâîåé ñòàíäàðòíîé ïîðöèè, óâåëè÷èâ
ñâîþ ïðîæîðëèâîñòü (ñêîðîñòü ïîåäàíèÿ) íà 20%, à çàòåì îñòàâøóþñÿ ÷àñòü,
óâåëè÷èâ ïðîæîðëèâîñòü â 1,5 ðàçà ïî ñðàâíåíèþ ñ åæåäíåâíîé. Òàêèì îá-
ðàçîì îí óñïåë çàêîí÷èòü îáåä ê êîíöó ïåðåðûâà. Ñêîëüêî âðåìåíè äëèòñÿ
îáåäåííûé ïåðåðûâ â ó÷åáíîì çàâåäåíèè Ãîðûíû÷à?

4. Ïîëóêðóã ìàêñèìàëüíîãî ðàçìåðà ðàñïîëîæåí âíóòðè ðàâíîáåäðåííîãî
òðåóãîëüíèêà òàê, ÷òî åãî äèàìåòð ëåæèò íà îñíîâàíèè òðåóãîëüíèêà.

À) Âî ñêîëüêî ðàç ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà áîëüøå ïëîùàäè ïîëóêðóãà, åñëè
åãî îñíîâàíèå â k ðàç äëèííåå áîêîâîé ñòîðîíû?

Á) Ïðè êàêîì çíà÷åíèè k óêàçàííîå îòíîøåíèå ïëîùàäåé ìèíèìàëüíî?

5. Ïóñòü ìíîãî÷ëåí P (x) = a9x
9+a8x

8+ . . .+a0 òàêîâ, ÷òî P (1) = P (−1),
P (2) = P (−2), P (3) = P (−3), P (4) = P (−4), P (5) = P (−5). Äîêàæèòå, ÷òî
òîãäà P (2022) = P (−2022).


